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令和元年 郡山市教育委員会９月定例会議事録 

 

 

日  時   令和元年９月 20日（金）午前 10時 00分 

場  所   郡山市教育委員会室 (郡山市役所本庁舎５階) 

 

出席委員   教 育 長  小 野 義 明     教 育 長  阿 部 亜 巳 

職務代理者 

 

委   員  今 泉 玲 子     委   員  阿 部 晃 造 

 

委   員  藤 田 浩 志     委   員  田 中 里 香     

 

出 席 者   教育総務部長               伊 藤 栄 治 

       教育総務部次長兼総務課長         馬 場 章 光 

       学校教育部長                早 﨑 保 夫 

       学校教育部次長（(併)こども部次長）     三 瓶 克 宏 

こども部次長（（併）学校教育部次長） 橋 本 仁 信  

生涯学習課長               大 越   総 

中央公民館長               黒 田 知恵子 

       中央図書館長               熊 坂 則 男 

美術館主幹兼副館長            佐 藤 秀 彦 

学校管理課長               小 山 健 幸 

       学校教育推進課長             半 沢 一 寛 

教育研修センター所長           安 田 良 一 

総合教育支援センター所長         髙 山 良 勝 

総務課長補佐               大 澤 修 一 

学校管理課長補佐             佐 久 間 一 徳 

総務課総務管理係長   佐 藤  斉 

 

       書  記                 大 杉 美穂子 
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会 議 次 第 

 

１ 開  会 

２ 前回議事録の承認 

３ 教育長の報告 

４ 議  事 

    議案第 36 号 臨時代理による処理の承認を求めることについて（人事） 

議案第 37 号 郡山市立学校通学区域の指定について 

報告第７号 専決処分事項の報告について（人事） 

報告第８号 専決処分事項の報告について（訓令改正） 

５ そ の 他 

 （1）田村地区スクールバスの運行について 

６ 各課報告 

７ 閉  会 

 

 

教 育 長   只今から、郡山市教育委員会令和元年９月定例会を開会いたします。 

本日は、欠席委員がございませんので、本定例会は成立いたします。 

はじめに、前回、令和元年８月定例会の議事録の承認についてですが、

何か御意見等はございますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長   それでは、これより採決いたします。 

        令和元年８月定例会の議事録については、配付のとおり決定することに 

御異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   御異議なしと認め、そのように決しました。 

次に、教育長報告として私から２件報告いたします。 

１つ目は、令和元年８月 27日に福島市において開催されました、令和元

年度教育委員・教育長研修会へ今泉委員と共に参加いたしました。２つ目

は、９月５日、11日、12日に、郡山第六中学校、宮城中学校、穂積小学校

の学校訪問を行い、それぞれ視察をいたしました。詳細な内容については、

お手元の報告書のとおりでありますので割愛させていただきます。 
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以上で報告を終わります。 

それでは、議事に入ります。本定例会には議事として、議案第 36号「臨

時代理による処理の承認を求めることについて（人事）」、議案第 37号「郡

山市立学校通学区域の指定について」、報告第７号「専決処分事項の報告に

ついて（人事）」、報告第８号「専決処分事項の報告について（訓令改正）」

の４件が提出されております。今回、議事の中で非公開とすべき案件はご

ざいませんので、審議に入ります。 

  はじめに議案第36号「臨時代理による処理の承認を求めることについて

（人事）」、事務局の説明を求めます。 

 

教育総務部次長  それでは、議案第36号「臨時代理による処理の承認を求めることについて 

（人事）」を御説明します。１月定例会にて御説明した事項でございますが、

郡山市議会３月定例会において「郡山市教育研修センター条例の制定につ

いて」が可決されたことに伴い、郡山市教育委員会事務局等組織規則の一

部改正を行いました。これにより郡山市教育研修センターを教育機関とし、

本年９月１日に、委員の皆様にも御出席いただき、郡山市教育研修センタ

ーが開所いたしました。それに伴い、同日付けで課長相当職以上１名の人

事異動がありましたので、臨時代理による処理の承認を求めるものです。 

説明は以上でございます。 

 

教 育 長   委員の皆様、質問等ございますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長   それでは、これより採決いたします。議案第36号「臨時代理による処理 

の承認を求めることについて（人事）」は、原案のとおり決することに、御 

異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   御異議なしと認めます。よって、議案第36号については、原案のとおり

決しました。 

次に議案第37号「郡山市立学校通学区域の指定について」、事務局の説明

を求めます。 

 

学校教育推進課長   それでは、議案第37号「郡山市立学校通学区域の指定について」御説明 
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いたします。本年６月定例会提出議案第27号により、郡山市学校教育審議

会に学区未指定地域である、字大名艮等の通学区域の指定について諮問し、

答申がございましたので、その内容について御審議いただくものです。答

申内容として、小学校については、未指定地域を挟む形で赤木小学校学区

があること、中学校については郡山第二中学校学区があることから、この

字大名艮等については、小学校は赤木小学校学区、中学校は郡山第二中学

校学区と指定することが望ましいというものです。 

説明は以上でございます。 

 

教 育 長   委員の皆様、質問等ございますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長   それでは、これより採決いたします。議案第37号「郡山市立学校通学区 

域の指定について」は、原案のとおり決することに、御異議ございません

か。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   御異議なしと認めます。よって、議案第37号については、原案のとおり

決しました。 

        次に、報告第７号「専決処分事項の報告について（人事）」事務局の説明

を求めます。 

 

教育総務部次長  それでは、報告第７号「専決処分事項の報告について（人事）」御説明し 

ます。先ほど、議案第36号にて課長相当職以上の人事異動について説明い

たしましたが、同じく９月１日付けで郡山市教育研修センター課長補佐相

当職未満の職員７名の人事異動について御報告するものでございます。 

説明は以上でございます。 

 

教 育 長   委員の皆様、質問等ございますか。 

 

阿 部 委 員   教育研修センターで勤務する職員は総勢何名ですか。 

 

教育研修センター所長   教育研修センター所員は、指導主事５名、事務職２名、所長１名の外、

非常勤嘱託職員として学校教育アドバイザーが３名おります。また、委託
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業務を行っています、ＩＣＴヘルプデスク職員１名の計 12名で運営してお

ります。 

 

教 育 長   委員の皆様、他に御質問ございますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長   それでは、これより採決いたします。報告第７号「専決処分事項の報告 

について（人事）」は、原案のとおり決することに、御異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   御異議なしと認めます。よって、報告第７号については、原案のとおり

決しました。 

次に、報告第８号「専決処分事項の報告について（訓令改正）」事務局の

説明を求めます。 

 

教育総務部次長  それでは、報告第８号「専決処分事項の報告について（訓令改正）」御説 

明します。これにつきましては、庶務事務システム更新に伴う関係訓令の

整備に関する訓令の制定をするものでございます。改正要旨につきまして

は、９月１日からの庶務事務システム更新に伴い、電子上での申請に対応

するため規定を改正するものでございます。職員の出退勤入力、休暇等の

各種届出など、庶務事務に関する申請を原則電子申請にするものです。改

正法令は、郡山市教育委員会事務局等職員服務規程及び郡山市教育委員会

単純労務職員就業規則の２件です。施行期日は令和元年９月１日です。 

説明は以上でございます。 

 

教 育 長   委員の皆様、質問等ございますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長   それでは、これより採決いたします。報告第８号「専決処分事項の報告 

について（訓令改正）」は、原案のとおり決することに、御異議ございませ 

んか。 

 

（異議なし） 
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教 育 長   御異議なしと認めます。よって、報告第８号については、原案のとおり

決しました。 

 

教 育 長   次に「５ その他」に入ります。（１）「田村地区スクールバスの運行に 

ついて」ですが、今後の方針決定に係る案件でありますので、「地方教育行

政の組織及び運営に関する法律第 14条第７項」の規定に基づき、非公開に

すべき案件と考えられますので、委員の皆様にお諮りいたします。（１）「田

村地区スクールバスの運行について」は、非公開とすることに対し、賛成

の委員の挙手をお願いいたします。 

 

（全員挙手） 

 

教 育 長  出席者の３分の２以上の賛成でありますので、（１）「田村地区スクール

バスの運行について」は、非公開とすることに決しました。 

つきましては、非公開の案件については、後ほど「６ 各課報告」終了後

に審議することにしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長   異議なしとのことでありますので、「６ 各課報告」に入ります。 

 

（各所属、下表案件について報告。） 

No 所 属 名 件   名 

１ 総務課 第３期郡山市教育振興基本計画策定状況について 

２ 生涯学習課 令和元年度第２回郡山市社会教育委員の会議について 

３ 中央公民館 

「ナイトカレッジ～備えあれば憂いなし～」について 

「キッズスクール（秋）親子ほしぞら観察」について 

令和元年度第２回「四季の風コンサート夏の陣」の実施報告 

について 

令和元年度「キッズスクール（夏休み子ども対象事業）」の 

実施報告について 
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教 育 長   各課の報告が終了しましたので、先ほど非公開と決しました、「５ その

他」に戻ります。非公開のため、郡山市教育委員会以外の傍聴人の方は退

室をお願いいたします。 

        

        （「５ その他」（１）田村地区スクールバスの運行について説明が終了） 

 

教 育 長   以上で、本定例会に提出された案件は以上であります。 

その他、委員の皆様、事務局から何かありますでしょうか。 

 

        （なし） 

 

教 育 長   無いようですので、郡山市教育委員会令和元年９月定例会を閉会いたし

ます。 

       

終了時刻 午前 11時 10分 

４ 中央図書館 

夏休み期間の子ども向け行事の実施報告について 

中央図書館レクチャーコンサート「ラ・ルベルティーナ リコ

ーダーコンサート」実施報告について 

５ 美術館 

企画展「くまのパディントン展」の実施報告について 

企画展「志村ふくみ展」について 

鑑賞学習対応について 

６ 学校教育推進課 

平成 31年度（令和元年度）全国学力・学習状況調査結果につい

て 

地域教育懇談会について 

平成 31年度（令和元年度）交通事故発生状況について 

７ 教育研修センター ８月教職員研修講座等の実施状況について 


